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 2077: 7 هاقرع هذ ارسيوف 96 ‏1٠ أ نتدحم ايبمولوك 5

 100 000 ادنك سس ‏٠

 «يتايفوسلا داحتالاو ليئارسا «قباسلا .لودجلا يف نيبم وه امك ءاصخالا اذه لمشي مل
 يف دوجوملا يدوهيلاف « ةيرورض ريغ ةيلمع هنأب ليئارسال ةبسنلاب رمالا اذهأررب دقلو
 ةرجهلا يا © ةينويهصلا ةيجولويديالا يف سسالا مها ايلمع قبط دق نوكي « ليئارسا
 يف ةينويهصلا طاسوالا ضعب هلبقتت مل يارلا اذه نكل .« ليئارسا - ضرا ‏٠ ىلا
 ينويهص لك ىلع متحتي يذلا لوالا بجاولا يه ةرجهلا نا ىلع اهتقفاوم مغر « ليئارسا
 يف رمتؤملل تاباختنا 0 دع نم اهيلع بترت امو تاذلاب ةطقنلا هذه لوحو . هتيدأن
 ةينويهصلا بازحالا نيب ليف رلل ةحصخما هلا عيزوت يلاتلابو ' : ليثارسا

 « نوينويهص نحن له » 0 11640 « ؟ يف تالاقملا نم ةلسلس
 يف تاميظنتلاو بازحالا ضعب كانه نا ىلأ ريشيو « ةطقنلا هذهل بتاكلا اهيف ضرعتي

 4 .ةقيقد ريغ لا هذهف كلذل 4 .برعلا نيبخانلا تاوصأ لمشت تسينكلا يف بازحالل

 ارظن « تاباختنالا يلاتلابو ءاصخالا 0 رذعت دقف يتايفوسلا داحتالل ةبسنلاب امأ

 دوهيلا نع نيلثمل حمسي نأ ررقت نكلو . كانه ةلماع ةينويهص تامظنم دوجو مدعل
 تربتعا دقل . تيوصتلا قح نود يأ نيبقارم ةفصب رمتؤملا يف كارتشالاب تييفوسلا
 «ةينويهصلا ةكرحلا خيراتيف اماه اثدح اهنع جتن دز امو ءاصحالا ةيلمع ةينويهصلا تاطلسلا

 6 ةديدجلا تايدحتلا ةهباجم ىلع 0 ةيويح ىلع ايح اليلد اهيف تأرو

 يذلا رجهملا يف يدوهيلا ناسنالل ديحولا ليدبلا تلاز ام ةينويهصلا ةديقعلا نأ ىلعو
 عفدلا اذه « 3 هضشوم 4 ةيدوهيلا ةلاكولل ماعلا ريدملا رسف دقلو 5 0 ثحبي

 تونورحأ توعيدي ةفيحصل هل ثيدح ف 6 ةينويهصلا ةكرحلا يف نيديدحلا ثاعبنالاو

 يف ايسيئر ار يحط ررخاحلا انتقو ين ايجولويديالا ‏نا(١ : يلي مب يف رثن
 ةينويهصلا ةديقتعلا نا يدوهيلا بابشلل احضاو حبصأ دقلو 6 بابشلا ةايح

 ازفحم الماع لكشت اهنأ ىلعو ؛« ديدجلا راسيلا ةرهاظل حاجنب يدصتلا اهتعاطتساد
 تلعج « اكريما اصوصخو يبرغلا ملاعلا يف ةريخالا تاروطتلا نا ‏١) 0 بابشلل
 لبقتسميو ةيدوهي ةايح مهشيع يئاكما؟ ةتدحملا راطخالا ىلا نوهتتني كانه دوهيلا

 بابشلا ءالؤه ددهتت يتلا ديدجلا راسيلاو نييبيهلاو ةيماساللا رهاوظف . مهئانبأ
 ةليئاوسعلا ف نوري مهتلعج ةيبوروالا تاييقكلا ٍف حامتنالاو راهصنالا نراجللو دوهيلا

 يعاب ت1 داحتالا را ثاعبنالاو تاروطتلا كانه مث (؟ .يدوهيلا ناسنالا
 1 ا ل دوهيلا طاسوا يف ةينويهص ةروث لكي ال ثاعبنالا اذه
 ب ديدجلا ليحلا 4 صيصختلا هجو ىلعو دوهيلأ عيمج ىدل ءادصأ هل تناك « رفنتسم

 عيقوتلا « ةمظنملل ةيوضعلا موسر عفد بناج ىلا « ءاصحالا ةيلمع قفار دقلو
 0 جمانربلا اذه ريتعاو امك . قباسلا رمتؤملا هرقا يذلا « ميلسشثروا جمانرب »

 5 كارتقألل ايساسأ اطرش هيلع عيقوتلا ناك كلذلو « ماعلا يباختنالا ينويهصلا
 دوهيلا بالطلل ةيملاعلا ةمظنملا كارتش 1 مدع ىلا طرشلا اذه ىدا دتلو . تاباختنالا
 فورعملا اهجمائرب تحرتقاو 3 هيلع م عيقوتلا تضفر اهنال 6 تاباختنالا كلت يف 5.8.

 . هل اليدب « دارع جمانرب » مسأب
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